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VARIANTA A
1. Sc dau definitiile tipurilor de mai jos si a variabilei 1 icee: =

Varianta C'C++

struct Data {int 2i; int luna; Amt anr)s

struct Elev (struct Data datatiasterii! char nuae(256):}r
2Truct Clase (int numary char litera) atruct Elev elevi()O|rls
struct Liceu (int numar; struct Clasa clase|28]) )2
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N profu’ de imate

struct Liceu licee!l10]:s

Varianta Pascal
Type
Data = record 2i, luna, an:
Eley = grecord davtaNasterii: Data; nume: stringl295]s end;

Clasza = record numav: lInteger: litera; Chary elevi: arseyld
Liceu = record numari Integers clase: azray(d..27] of Class

Integer; end;

..25} of Elev; end;
i ends

var licee: arrayl0..5) of Liceu;

a) 280; b) 840; c) 300; d) 2800; ¢) 8400; f) 256.

Care este numérul maxim de clevi care pot fi stocati in variabila 11icee? (9 pet.)

Un an este bisect daca este divizibil cu 400, sau este divizibil cu 4 dar nu cu 100. Care din urmftonrele expresii

2.
verifica aceasta proprietate, considerind an o variabild de tip intreg? (9 pet.)
a)C/C++:an & 400 == 0 4% an & 4 == 0 && an % 100 == 0;

Pascal: {(an mod 400 = D) and (an mod 4 = 0) and (an mod 100 = 0)3
b)C/C++:an % 400 == 0 || (an % 4 == 0 || an % 100 != 0);

Pascal: (an mod 400 = 0) or {({(an mod 4 = 0) or (an mod 100 <> 0))3
¢)C/C++:an & 400 == 0 && (an ¥ 4 == 0 || an % 100 != 0);

Pascal: {an mod 400 = 0) and ((an mod 4 = 0) or (an mod 100 <> 0));
d)C/C++:an % 400 == 0 && (an $ 4 == 0 && an %t 100 != 0);

Pascal: (an mod 400 = 0) and ((an mod 4 = 0) and (an mod 100 <> 0));
€)C/C++:an & 400 == 0 || (an ® 4 == 0 && an ¥ 100 != 0);

Pascal: (an mod 400 = 0) or ((an moed 4 = 0) and (an mod 100 <> 0));
C/Cr+:an & &4 == 0;

Pascal: an mod 4 = 0.

3. Sc dau my greutdfi de k: kg fiecare §i m: greutd}i de k: kg ficcare. Cel mai bun candidat la un concurs a scris un
program corect care stabileste modurile in care poate fi echilibrati o balan{d avind pe talerul din stinga o greutate X
datd i afiseazd numarul de solujii posibile. Greutdtile pot fi puse pc ambele talere. Programul citeste la rulare
numerele naturale ;. k; m: ¥ X ineceastd ordine. Ce afigeazi programul pentru trei ruldri succesive: rulare 1: 5
2514, ndare 2:525 1 11, ndare 3: 5251 20. (9 pet.)
a)1050;b)2070;¢c)2071;d)10100:¢}1070;£)2050.

4. Se considera sirul | 23 4 5 6. In cite moduri se pot aranja elementele sirului astfel incét in sirurile rezultate niciumul

din elemente s3 nu se afle pe pozitia sa inifiala. (9 pet.)
6! & 6 6!

6 6 6!

' 1 1 !
a) ﬂ-g+_6._'-.6_’+i_.6_!;b) 6!;¢) —t———t——F—
It 2 31 4 5t 6 of 1 2! 3 41 S 6

1 ! 1 !
6.6 6.6 6 6l )6 sine-4.
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Precizati care e<te instructiunea prin care variabilei intregi v i se atribuic numarul format din uliimele dous cifre ale

s
ortcins numis eatural de 3 cifre nenule, memorat in vasiabils intreapi x. (9 pet.)
a) CC++:y = (x4100}%10; Pascal: y := (x mod 100} mod 10§
b)CC+4:y = (x-x3¥10)%100; Paseal: y := (x - % med 10) mod 100;
C)CC++:y = [x-x/10}%100; Pascal: ¥ := (x - x div 10] mod 1005
d) C/C++:y = x3100; Pascal: y := x mod 100;
e)CCod:y = x/1002 Pascal: y := x div 100
HCC+e:y = (x410)%10; Pascal: y := (x mod 10) mod 10.

6.
distincte daca diferd prin cel puin o muchic. (9 pet.)

a) 45 b) 180; ¢) 72: d) 24; ¢) 360; 1) 120

Cite cicluri clementare distincte cu 4 muchii existh intr-un graf neoriental complet cu 6 noduri? Doud ciclun sum

Se di tabloul unidimensionn] (0, 1, 3,4, 6, 7, 8.9, 12, 13, 15, 17, 19, 21, 23). Folosind metoda cluthni binare s¢
verifics dacd in tablou existh elementul cu valoarea x. Valoarea x este comparati cu trei elemente ale tabloolui pe

parcursul aplicirii metodei, pind cand este pisith ca prezentd. Cu care dintre valarile de mai jos poate sa fic cgal %7

(9 pet.)
a)6; by 19;¢) 8;d)23:¢) 15; D) 13,
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8. Specificati ce afigeard urmitoarca secven| de cod: (9 pet.)
Vartanta C C++ Varianta Pascal |
}’.Tm: c{12j - "FREAQmitere™) va: ‘
int 1, J: £: arcayl(0..10) of char = ‘FEERd=itere’;
for|i=0; $<€anzlenie); ies) i,91 Integars
{ boain
| $8(1 == 3} for 1 := O 20 Lengthic) - 1 o begln
cli) = "'y t2¢ 4 = 3 then c[i] = 't*;
| fori(j«0; j<atxien(cls J4+) tor 1 t= G 20 Lengthlc] 1 @9 pagin
ificli)=="s") braak; 17 =[j] = "¢’ then break;
princf(~%d*, 3): ond)
/* cout<<yy // verslunea Ceo o/ wrive|3ls
| ond;
ond,

) 31333333999; b) 9333333333; ) 99999999999; d) 3333333999, ¢) 33333333333, 1) 99933333333,

Se considerd functia recursivi urmbtoare, unde litemli

* 31 y sunt doudt numere naturale:

9,
Vatiantn C'C++ Vananta Pascal
[int tiint a, int &) function fia: inteqer; b: integer): integer; o
| vejin
1fia == b) i la - Db) then £ 1= 0
return 0; olan
iftit v a — 0) i1£ (b=>0d a = 0) than f := a ¢ ¢
return a < O? elae
roturn f{a ¢ x, b - y): f i fla 4 x, b~ ¥y)?
| ahd:

Pentru care perechi de numcere naturale x §i 0y

de mai jos, din intervalul [1,25], rezultatul apelulu

£01000,2004) este O, iar numdrul de opeluri recursive este maxim 300, (9 pet.)

8) (x=16,y=20); (x=17,y~21); (x=18,y=22):b) (x=1,y=1); (x=2,y=2};

(x=3,y=1};

€) (x=1,y=3); (x=20,y=24);: (x=21,y=25}:d) (x=13,y=17); (x=14,y=18); (x=15,y=19);

€) (x=1,y=3};

(x=2,y=2): (x=3,y=1):0) (x=6,y=10):

(x=7,y=11); (x=9,y=13).

10. Fie numerele naturale nenule m,a,m,m,,m, . Un program gencreazd mullimea M astfel: a) @< M b) dach xe A
atunci m, e xe M 5i mvxe M gi m e xe M. Multimea A este ordonatd dupd relatia “<”. Programul afiscazh
n-lea element din mulfime. Ce se afigeazd pentru executia programului cu datele de intrare 8 12 3 47 (9 pet.)

a) 9 b6 cri0:dys: e 12:10) 14,

I-A


Osiceanu-HP
MIR


